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Interpellation N°: B^f^ 

Mise en place d'une nouvelle structure socio-educative. que fait-on bis ? 

En septembre 2013, je deposais ici meme la question ecrite 
en place de nouvelle structure socio-educative. que fait-on ?>! 

N" 2585 intitulee «Mise 
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En quelques mots, le sujet portait sur la prise en charge provisoire d'eleves perturba-
teurs, en decalage avec le systeme educatif ou en conflit avec leurs enseignants ou 
d'autres eleves. Le but etant de pouvoir sortir mpmentanement I'el^ve de sa classe. 

One prise en charge par des enseignants specialises permettrait un recadrage et, a 
moyen terme, une reintegration dans sa classe. Cela permettrait egalement a ses ca-
marades de classe de retrouver une certaine serenite lors des legons. 

Dans sa reponse, le Gouvernement approuvait la mise en place d'une telle structure, 
appelee cjasse relais, censee remplacer avantageusement rurpite temporaire d'accueil 
(MAT) fermee en juin 2013. II programmait son ouverture en abut 2014. 

A plusieurs reprises, je suis intervenu aupres de I'Etat pour avoir quelques informations 
concernant I'avancement du dossier. Les reponses apportees a mes interrogations 
m'ont toujours laisse penser que la volonte etait la. Gertes, il fallait trouver des locaux 
adaptes et idealement situes, chercher les educateurs necessaires a la bonne marche 
de la structure, enfin attendre I'entree en fonction de la persorine nommee et charg^e 
de finaliser le projet. Bref, ce n'etait qu'une question de temps'l 
Aujourd'hui, septembre 2015, rentree scolaire effectuee, force]m'estde constaterque 
rien ne bouge. Pire, il semblerait que le projet soit en passe d'etre abandonne ! 

Je demande done au Gouvernement de bien vouloir repondre aux questions sui-
vantes • 

1. L'ouverture d'une classe relais est-elle toujours d'actualite ? 
2. Si oui, quand et ou sera-t-elle enfin ouverte ? s 
3. Si non, quelles soht les causes de ce revirement ? 
4. Entend-il mettre en place d'autres mesures socib-educatives ? 

b'avance, je le remercie de sa reponse. 

•element, le 9 septembre 2015 

Au nom du gl-oupe PLR 

Steph 
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